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１ 今回の研修視察旅行に参加して 

  ①大変よかった →７３％ 
  ②よかった →２６％ 
  ③普通 →０％ 
  ④もう少し →０％ 
  ⑤悪かった →０％ 

・県内視察の高校とは雰囲気が違い、新鮮であった。 
  ・早朝に出発し、遅い帰宅でしたが、お土産も買えてよかった。（観光気分も味わえた） 
  ・パンフレットだけでは、分からない情報や雰囲気がわかって良かった。 
    →子供にもオープンキャンパスの参加を進める良いきっかけになった。 

・念願の県外視察だった。 
  ・富山中部高等学校が素晴らし過ぎて、うらやましい。 
  ・富山中部高等学校の生徒への対応が、素晴らしい。 
  ・気軽に参加できて有り難い。 
  ・移動中も現役大学生や保護者の方々の話が聞けてよかった。 
  ・朝早いのは大変だった。 
 

２ この研修に参加しようと思った理由を聞かせてください。 

  （最も当てはまる番号に１つに○印） 
  ①視察先の大学が子の進学先として魅力的であったから。 →１６％ 
  ②大学についての基本的な知識と理解を深めようと思ったから。 →５８％ 
  ③伝統校である富山中部高等学校に興味があったから。 →５％ 
  ④保護者同士の親睦が深まると思ったから。 →０％ 
  ⑤その他 →２１％ 
  ・首都圏以外の県外の大学を見学したことが無かったから。 
  ・北陸方面が初めてだから。 
  ・最後の研修視察旅行だから。 
 

３ 今回の研修を終えての感想を聞かせてください。 

（最も当てはまる番号に１つ） 
①候補としてよいと思えた。 →１６％ 
②大学についての基本的な理解が深まった。 →３７％ 
③伝統校の様子がわかった。 →４２％ 
④保護者同士の親睦が深まった。 →５％ 
⑤その他 →０％ 

 



４ 訪問を終えて、もっと知りたいことを聞かせてください。 

(番号に○印、複数回答可) 
＜富山中部高等高校＞ 
  ①入学後の学習内容について →７４％ 
  ②入学後の進路指導について →３７％ 
  ③卒業後の進路進学先などについて →５％ 
  ④その他 →１６％ 
  ・入学後にノートの書き方を指導すると聞き、書き方を教えて欲しかった。 
  ・学習への取り組み方、生活指導、保護者会、など知りたい。 
  ・学校の規則、先生と生徒の関わりを知りたかった。 
  ・予習をしてから授業を受けると聞いたが、生徒は理解できているのか知りたかった。 
＜富山大学＞ 
  ①入学後の学習・研究内容について →２６％ 
  ②入学後の学費(必要経費)や奨学金などについて →３２％ 
  ③卒業後の進路(就職先や進学先など)について →５３％ 
  ④その他 →１０％ 
  ・大学院の学費（必要経費）を知りたかった。 
  ・学生寮、特に男子学生の生活の実態を知りたかった。 
 

５ 来年度の計画について、ご意見をください。 

（１） 実施時期について（記号に一つ○印） 
ア ４月～７月ころ →２６％ 
イ 夏休み期間 →１１％ 
ウ ９月～１１月ころ →５３％ 
エ その他 １０％ 
・オープンキャンパス前が良いと思う。 
・６年生の保護者の方もいるので早いほうがいいのでは。 
・子供と行きたい。 

 
（２） 日程について（記号に一つ○印） 
  ア 午前半日 →５％ 
  イ 午後半日 →０％ 
  ウ １日 →９５％ 
  エ １泊２日 →０％ 
  オ その他 →０％ 
 ・１日日程で帰りが早い方がいい。 
 
 
 
 
 
 
 
 



（３） 行き先・訪問先について（記号に一つ○印） 
 ①進学校（中等一貫教育校など）（記号に一つ○印） 
  ア 近隣 →５％ 
  イ 県内 →３２％ 
  ウ 県外 →３７％ 
  エ その他 →２６％ 
  ・色々な学校へ行きたい。 
  ・新潟地区、中越、上越、県外のローテーションにしては。 
  ・富山中部高等以上の学校が県内になければ、大学のみでいいのでは。 
  ・先生には情報を活かせるが、保護者は活かせないのでは。 
②大学等（記号に一つ○印） 

  ア 近隣 →１０％ 
  イ 県内 →２１％ 
  ウ 県外 →５８％ 
  エ その他 →１１％ 
  ・県外でも近県がいい。  
  ・新潟地区、中越、上越、県外のローテーションがいい。 
 ③具体的な訪問希望先があれば記入してください。 
  ・東北大学 
  ・新潟大学 
  ・信州大学 
  ・東京大学 
  ・金沢大学 
  ・新潟大学にない学部を持っている大学 
  ・大学を２校訪問 
  ・高志中等高校 
 

６ その他（感想、要望等） 

  ・バス中も楽しかったので、来年もガイドをお願いしたい。 
  ・今まで参加した中で一番、有意義でした。 
  ・卒業生の体験をバスの中で聞けて良かった。 
  ・富山中部高等学校の伝統に触れて、これからの燕中等に期待したい。 
  ・１人で参加し、知らない方ばかりでしたが、みなさん話しやすくて楽しく参加できま

した。 
  ・多くの方の意見や情報交換ができて良かった。 


